
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 
GRAD SPLIT 
GRADSKI KOTAR „NESLANOVAC“ 
VIJEĆE KOTARA 
 

Split, 3. travnja  2025. godine 
 

ZAPISNIK 
 

s 28. sjednice Vijeća GK Neslanovac, održane dana 2. travnja  2025. godine s 
početkom u 19.00 sati u prostorijama GK Neslanovac, Sarajevska 30D. 
 
Nazočni članovi Vijeća: 
 

1. Ante Popović, predsjednik Vijeća 
2. Marijan Birčić,  
3. Danijela Dujlović 
4. Mirko Božidar 
5. Marijan Bašić 
6. Martina Vučković 

 
Odsutni: Ivan Barišić, opravdano 
 
Predsjednik Vijeća otvorio je sjednicu i pozdravio nazočne. 
 
Zapisnik s 27. sjednice Vijeća verificiran je  jednoglasno i bez primjedbi. 
 
Predsjednik Vijeća je predložio je  slijedeći 
 
 

DNEVNI RED 

 
1. Prijedlog za pomoć socijalno ugroženim stanovnicima GK Neslanovac 
2. Obilježavanje Dana kotara 
3. Sanacija dijela ulice Magistrala Solin 
4. Onečišćenje zraka u gradu Splitu i okolnim gradovima 
5. Razno 

 
Danijela Dujlović predložila je dopunu dnevnog reda i zatražila da se o njenim 
prijedlozima glasuje odmah. 
 

1. Prijedlog odluke o podnošenju zahtjeva gradskoj upravi o smanjenju iznosa 
komunalne naknade za stanovnike GK Neslanovac. 
 

2. Prijedlog za radnu akciju – bojanje željeznih rešetki na prostorijama kotara tako 
da se boja kupi iz kotarskih sredstava, a rad da bude volonterski.  

 
Predloženi dnevni red sa izmjenama i dopunama je jednoglasno prihvaćen. 



 
AD.1.) Prijedlog odluke o podnošenju zahtjeva gradskoj upravi o smanjenju 
iznosa komunalne naknade za stanovnike GK Neslanovac. 

 
Vijećnici su jednoglasno prihvatili navedeni prijedlog uz obrazloženje povećanih 
troškova života i poslovnih subjekata koji su obveznici plaćanja komunalne naknade u 
velikim iznosima.  
 

 
AD.2.) Prijedlog za radnu akciju – bojanje željeznih rešetki na prostorijama 
kotara tako da se boja kupi iz kotarskih sredstava, a rad da bude volonterski. 
  
Nakon provedene rasprave zaključeno je da se kod nadležne gradske službe ispita 
mogućnost načina provedbe ovakve radne akcije. 
 
 
AD.3.) Prijedlog za pomoć socijalno ugroženim stanovnicima GK Neslanovac 

 
Predsjednik Vijeća je predložio da se i ove godine, na već ustaljen način, izvrši podjela 
paketa socijalno ugroženim obiteljima s područja kotara prema popisu dobivenom od 
župnika (Centar za socijalnu skrb takve podatke ne dostavlja zbog zaštite korisnika). 
 
S pet (5) glasova ZA i jednim glasom PROTIV  (Danijela Dujlović) usvojena je ponuda 
trgovačkog centra Tommy u ukupnom iznosu od 487,63 eura za kupnju paketa 
socijalno ugroženima s područja kotara. 
 
Danijela Dujlović obrazložila je razlog svog glasovanja, citat: „ godinama se paketi nose 
istim ljudima, a ne znamo jesu li socijalno ugroženi i jesu li stanovnici kotara“. 
 
 
AD.4.) Obilježavanje Dana kotara 

 
Predsjednik je obavijestio vijećnice i vijećnike da se dana 25. travnja ove godine 
obilježava 30 godina župe i 20 godina crkve sv.Marka. Obrazložio je ponudu od 
Studentskog centra Split za catering, koja je značajno jeftinija od ostalih ponuda koje 

je dobio. 

Vijećnici su s pet (5) glasova ZA i jednim glasom protiv (Danijela Dujlović) prihvatili 
ponudu za organizaciju cateringa od Studentskog centra Split u ukupnom iznosu od 
4.592,00 eura. 

Danijela Dujlović je obrazložila svoje glasovanje te rekla da se „radi o nabavci finih 
zalogaja i vina za otprilike 200 uzvanika. Naš kotar broji više od 3000 stanovnika. 
Domjenku uvijek nazoče isti lokalni političari“. 

 

AD.5.) Sanacija dijela ulice Magistrala Solin 

Predsjednik Vijeća je obavijestio vijećnice i vijećnike kako su ostali dijelovi još dvije 
ulice u kotaru(dio ulice Magistrala Solin i spoj Kupreške i Puta Smokovika) koje nisu 
asfaltirane. U nastavku je obrazložio ponudu Cestara i nužnost izvođenja sanacije 



kolnika na dijelu ulice Magistrala Solin kod kućnog broja 61,61C i 61D. Suglasnost za 
izvođenje predmetnih radova je izdao Upravni odjel za komunalne djelatnosti. Nakon 
sanacije ove ulice ostaje riješiti spoj Kupreške ulice i Puta Smokovika, nakon čega se 
može zaključiti da je riješen problem neasfaltiranih ulica u kvartu. 
 
Vijećnici su s pet (5) glasova ZA i jednim glasom protiv (Danijela Dujlović) prihvatili 
ponudu za izvođenje radova od tvrtke Cestar u iznosu od 4.927,18 eura bez PDV-a. 
 
Danijela Dujlović dala je obrazloženje: „Mi nemamo stručno mišljenje o nužnosti 
izvođenja predmetnih radova. Radove je potpisao sam izvođač. U Kupreškoj je ulici 
početkom godine uklonjen potpuno dobar asfalt i ponovno je asfaltiran novim za 
priličan iznos“. 
 
 
AD.6.) Onečišćenje zraka u gradu Splitu i okolnim gradovima 

 
Vijećnik Marijan Bašić je predložio na prethodnoj sjednici da se ova točka uvrsti na 
dnevni red, te mu je predsjednik dao uvodnu riječ. 
 
Marijan Bašić je rekao da je na ovu temu održano puno aktivnosti, prosvjeda, tribina i 
sl. te je, radi boljeg informiranja, od predsjednika kotara zatražio podrobnije izvješće 
obzirom da je duboko ušao u ovu problematiku. Ujedno je postavio upit o traženju 
postavljanja novih mjernih postaja. 
Predsjednik kotara je rekao da je na njegovu inicijativu sazvana županijska tematska 
sjednica na kojoj je doneseno sedam kvalitetnih zaključaka. Od velike je važnosti bilo 
osigurati sredstva i zatražiti daljnje mjerenje kvalitete zraka kroz cijelu godinu, što je 
zajključcima i urađeno. Naglasak je dao na odgovornosti Vlade RH, Lučke uprave Split 
i Državnog inspektorata jer nisu poduzeli konkretne mjere kako bi stali u zaštitu zdravlja 
naših sugrađana. 
 
Martina Vučković napustila je sjednicu zbog obaveza u 20.05 sati. 
 
Danijela Dujlović dala je prijedlog odluke o podnošenju zahtjeva za provedbu Zakona 
o zaštiti zraka tj. nadležnom ministarstvu o postavljanju mjerne postaje u GK 
Neslanovac, a u državnoj mreži postaja. 
Vijećnici su jednoglasno podržali navedeni prijedlog. 
 
 
AD.7.) Razno 

 
Nije bilo rasprave pod ovom točkom dnevnog reda. 
 
Predsjednik Vijeća zaključio je sjednicu u 20.15 sati. 
 
 
Zapisnik sastavila: Helena Kastropil 
 
 
 
 



 
 

Predsjednik Vijeća 
 

                                                                                                        Ante Popović 

 
 
 
Dostaviti: 
 

1. Vijeću GK Neslanovac – svima, 
2. Uredu Grada, Odsjeku za mjesnu samoupravu i sigurnost,  

voditeljici Odsjeka Snježani Vrdoljak 
3. Pismohrana, ovdje 
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